



S sklepane prireditve manifestativnega množičnega pohoda v čast osvoboditve mesta Ljubljane

Mesec mladosti

Maj je mesec mladosti. Bil je maj, ko smo prvokrat slišali pesem »Lepo je v naši domovini biti mlad«. Radli smo jo peli, dokler smo bili mladi, ker je melodija lepa, zanosna in je tudi besedilo lepo.

Toda danes to pesem, ki je lepa pesem, uporabljajo mladinski mediji v glavnem takrat, kadar želijo doseči kar največjo možno stopnjo ironije. Postala je »štos«. Recimo — ko na radiu preberejo komentar o usmerjenem izobraževanju in rečejo, da gre za eksperimentiranje z generacijami, za konec spustijo otroški zborček, ki poje Lepo je... Ko pripravijo oddajo o zaposlovanju (v Sloveniji resda še ni kritično, oziroma je za zdaj zaposlenost kar rekordna) — naj bi se spet smejali ob pesmi, ki govori o »toplem soncu, ki nas greje«.

Tudi na stadionu v Beogradu te pesmi ni bilo slišati, čeprav je mladina tam vseeno veselo plesala, mahala in tekala sem ter tja. In to ob pesmih, ki so govorile o prihodnosti mladih (ob milijonu nezaposlenih), o besedi, ki jo imajo mladi pri odločanju (pred sivolasimi funkcionarji na tribuni). Tudi mladi so si različni: medtem ko se nekateri norčujejo iz nekdanje neuradne mladinske himne, drugi telovadijo in s tem opozarjajo na težave mladega rodu (nakar mladinska predsednica odrecitira demagoško, socrealistično tirado, kakršne celo na »odraslih« proslavah že dolgo nismo slišali).

Toda maj je vendarle mesec mladosti. Le o tem, katere, kakšne mladosti in kakšne prihodnosti, se bo treba dogovoriti...

Gospodarsko sodelovanje s Kavadarčani

Občina Ljubljana-Šiška je pobratena tudi z občino Kavadarci iz SR Makedonije. Pri izvršnem svetu skupščine občine Ljubljana Šiška deluje komisija za pospeševanje gospodarskega sodelovanja med pobratenima občinama, podobna komisija pa deluje tudi v Kavadarcih. Predstavniki obeh komisij se večkrat letno srečajo, si izmenjajo tekoče informacije o konkretnih oblikah sodelovanja med organizacijami združenega dela obeh občin, posredujejo med posameznimi zainteresiranimi gospodarskimi zbornicami in tudi sicer pomagajo pri iskanju skupnih točk.

Šišenska komisija posreduje informacije, ki jih zahtevajo naše OZD ali OZD iz Kavadarcev. Delo poteka ločeno za področje kmetijstva, industrije, gostinstva in turizma ter obrti v povezavi z OZD.

Konkretnije se predstavniki komisij dogovarjajo na zahteve OZD, poleg tega pa se srečujejo vsaj ob občinskih praznikih obeh občin.

Doslej so se vključevali v gospodarsko sodelovanje s kavadarškim gospodarstvom, predvsem organizacije združenega dela iz SOZD Iskra, Slovin, Litostroj, Slovenijales, Agrostroj, Emona Mercator, Donit, Rašica, Tiki in druge.

Leta 1985 je bilo navezanih precej novih stikov med obema občinama, vendar so spremenjeni gospodarski pogoji nekoliko zavrlji začete razgovore, saj ni bilo znanih pogojev za sovlaganja v nerazvita oziroma manj razvita območja SFRJ. Nova zakonodaja obeta še dodatne nejasnosti; šišensko gospodarstvo je sicer ponudilo vrsto programov in jamčijo za prodajo, vendar ni bilo ustreznega odziva iz Kavadarcev. Zato so nekatere organizacije združenega dela ugotovile, da verjetno ni potreb OZD iz Kavadarcev in niso iskale še drugačnih oblik sodelovanja, kot je bilo v začetku dogovorjeno, pa ne izpeljano. Pobud je bilo več, vendar se je v večini primerov vse zaustavilo pri sovlaganju v določene projekte v Kavadarcih, za katere naše organizacije niso bile najbolj navdušene, ker je šlo za enostransko financiranje, nedodelano finančno konstrukcijo investicij, nedorečeno medsebojno sodelovanje in podobno.

Komisija za pospeševanje gospodarskega sodelovanja s pobrateno občino Kavadarci je dala pobudo šišenskemu gospodarstvu, naj v letne programe razvoja po možnosti vključi tudi sodelovanje z gospodarstvom iz Kavadarcev. Istočasno pa pričakujemo tudi pobudo gospodarskih organizacij iz Kavadarcev, in to z realnimi ponudbami za sodelovanje. T. Simončič